













Задание 1
Определите состав объектов учета (активы, обязательства, капитал). Группировку объектов необходимо представить в виде бухгалтерского баланса.

 Имущество  и источники его формирования организации «Х»
	№
	Имущество и источники его формирования
	        Сумма
 (ден. единиц)

	1
	Денежные средства в кассе
	  13 100,0

	2
	Прибыль, полученная за период
	  74 000,0

	3
	Авансы, выданные поставщикам
	  67 800,0

	4
	Сырье и материалы
	  32 400,0

	5
	Задолженность по оплате труда
	  122 800,0

	6
	Задолженность по социальному страхованию
	42 300,0

	7
	Вычислительная техника
	  116 300,0

	8
	Задолженность по НДС
	  91 200,0

	9
	Готовая продукция
	 61 900,0

	10
	Заем, полученный на срок 12 месяцев
	622 000,0

	11
	Производственное оборудование 
	1 230 000,0

	12
	Кредит, полученный на 12 месяцев
	882 100,0

	13
	Денежные средства на валютном счете
	318 400,0

	14
	Кредит, полученный на 36 месяцев
	1 022 600,0

	15
	Задолженность по пенсионному обеспечению
	24 100,0

	16
	Задолженность учредителей по вкладам в уставный капитал
	   15 000,0 

	17
	Задолженность по налогу на прибыль
	  14 700,0

	18
	Торговый знак
	  43 000,0

	19
	Задолженность перед сотрудниками по командировочным расходам
	  17 000,0

	20
	Топливо
	7 000,0

	21
	Задолженность перед поставщиками
	1 002 400,0

	22
	Остаток незавершенного производства
	  39 000,0

	23
	Покупные полуфабрикаты
	  42 100,0

	24
	Уставный капитал
	300 000,0

	25
	Государственные облигации, сроком 24 месяца
	   31 700,0

	26
	Резервный капитал
	50 000,0

	27
	Затраты на строительство цеха
	2 150 600,0

	28
	Задолженность по обязательному медицинскому страхованию
	  39 600,0

	29
	Аккредитив
	  12 000,0

	30
	Нераспределенная прибыль
	65 000,0

	31
	Депозит на срок 24 месяца
	  51 200,0

	32
	Задолженность покупателей продукции
	  122 000,0

	33
	Инвентарь, сроком использования менее 12 месяцев 
	  5 300,0

	34
	Денежные документы
	  11 000,0







Задание 1.
Проанализируйте влияние изменений численности промышленно-производственного персонала и средней заработной платы на отклонение фактического фонда заработной платы от планового интегральным методом.

Исходные данные представлены в таблице:

	Показатели 
	Условные обозначения 
	Бизнес-план 
	Фактически 

	Фонд заработной платы 
промышленно-производственного 
 персонала, тыс. руб.
	

ЗП
	

909,5
	

921,9 

	Среднегодовая численность 
 промышленно-производственного 
 персонала, чел.
	

ППП
	

4657
	

4598 

	Среднегодовая заработная плата 
Одного работника, тыс. руб.
	
СЗП
	
0,1953
	
0,2005 




